11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.07.2010 00:16:33

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.07.2010 14:19:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150476/answer/150568




[varHo3 HaJo YTOYHUTS - BEIIOJIHUTh BHYTPUBEHHYIO yPOrpaduio oy KOHTPOJIeM OeTCKOr0 ypoJiora.
Kak mpaBuiio, ecinu 9T0 BpOXKAEeHHas MaTOJIOTHS, TO eQUHCTBEHHAs Mo4YKa OepeT Ha ce0s PyHKIUI0
orcyTcTBylomed. KoneuHo, pebeHKa Halo Oepedb ¥ MOCTOSTHHO HaXOOUTHCS IOf HabmofneHreM
Bpayeu. Yoauu.



